

МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ...

Сегодня кинорежиссеру Эмилю Лотяну исполняется 60.

Лотяну сбежал от всех крупных юбилейных мероприятий — от академических до общенародных — и собирается провести этот день дома на Профсоюзной с сыном Эмилем. Автор самых кассовых советских фильмов — "Табор уходит в небо", "Мой ласковый и нежный зверь", "Анна Павлова" — встречает этот период как промежуточный. Он очень горько и глубоко ощущает себя "талантом среди руин" — нет кино, нет любимой им работы, ушли из жизни многие близкие ему люди. "Радо-

ваться особенно нечему, и вообще все свои юбилеи я отпраздновал в 40 лет после съемок "Табора". В этот день он хочет пожелать всем людям много-много любви, "потому что если нет любви, то нет ничего, все остальное не имеет цены".

Мы поздравляем Эмиля Владимировича с



На съемках "Зверя...": Галина Беляева и мэтр.

днем рождения и желаем, чтобы его табор никогда не спускался с небес. Интервью с чемпионом советского проката читайте в ближайших номерах "МК".

*Моему кинорежиссеру -
1996. - В память, - е. ф.*